

# Αμερικανός ναύτης κατηγορείται για σεξουαλική κακοποίηση

Ένας αμερικανός ναύτης που βρίσκεται με άδεια στο Σίδνεϊ κατηγορείται για την σεξουαλική κακοποίηση πόρνης. Τον 25χρονο ναύτη συνόδευσαν στο αστυνομικό τμήμα τού Κινγκς Κρος ένας ένστολος αξιωματικός και δύο μέλη τού πληρώματος πολεμικών σκαφών που βρίσκονται στην αποβάθρα Garden Island στο Λιμάνι τού Σίδνεϊ.



## Η σύσκεψη κορυφής APEC μάς κόστισε \$153 εκατομμ.

Ο πρώην πρωθυπουργός, Τζον Χάουαρντ, δαπάνησε περισσότερα από \$153 εκατομμύρια για την σύσκεψη κορυφής APEC σύμφωνα με επίσημα στοιχεία.

Όμως, ο Εργατικός βουλευτής, Ντάρυλ Μέλχαμ, λέει ότι το ποσό πλησιάζει περισσότερο τα \$300 εκατομμύρια.

«Πιστεύω ότι το ποσό που δαπανήθηκε για την σύσκεψη APEC ήταν μεγαλύτερο από \$300 εκατομμύρια που δαπανήθηκαν χωρίς λόγο αφού ο κ. Χάουαρντ έχασε τις εκλογές», είπε ο κ. Μέλχαμ και πρόσθεσε πως η σύσκεψη οργανώθηκε στην Αυστραλία για να έχει την ευκαιρία ο κ. Χάουαρντ να φωτογραφηθεί με τους ξένους ηγέτες και να φορέσει ένα χαζό πουκάμισο.

ΣΤΗΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, ο κ. Χάουαρντ με τον πρόεδρο Μπους.



## Νέο επεισόδιο με την Qantas

Επτά άτομα τραυματίστηκαν χθες όταν ένα λεωφορείο τής Qantas κόντεψε να συγκρουστεί με αυτοκίνητο στο αεροδρόμιο τού Σίδνεϊ. Εκπρόσωπος τής Qantas είπε ότι το λεωφορείο μετέφερε επιβάτες από το διεθνές αεροδρόμιο στο σταθμό εγχωρίων πτήσεων όταν συνέβη το επεισόδιο γύρω στις 8.30 το πρωί.

Ο οδηγός τού λεωφορείου αναγκάστηκε να κάνει μανούβρα για να αποφύγει το δυστύχημα και πολλοί επιβάτες χρειάστηκαν πρώτες βοήθειες από τραυματιοφορείς. Τρεις από τους τραυματισθέντες μεταφέρθηκαν στα νοσοκομεία St George και Prince of Wales, αλλά οι περισσότεροι επιβάτες τού λεωφορείου μπόρεσαν να συνεχίσουν το ταξίδι τους.

Φίλη τής πόρνης δήλωσε ότι η γυναίκα είναι σε άσχημη κατάσταση ύστερα από το επεισόδιο σε οίκο ανοχής τού Κινγκς Κρος την Κυριακή το βράδι.

Εκπρόσωπος τού αμερικανικού προξενείου είπε ότι είναι ενήμερη των καταγγελιών εναντίον τού ναύτη και επιβεβαίωσε ότι η αστυνομία τον έχει ανακρίνει, ενώ το Ναυτικό των ΗΠΑ συνεργάζεται πλήρως με τις τοπικές αρχές.

Στο μεταξύ, ένας αμερικανός πεζο-

ναύτης 23 χρονών βρίσκεται σε καταστολή στο νοσοκομείο St Vincent's ύστερα από ξυλοδαρμό του στο Κινγκς Κρος στις 2 τα ξημερώματα την Κυριακή.

Σύμφωνα με την αστυνομία ο νεαρός αμερικανός είχε σηκώσει το χέρι του για να σταματήσει διερχόμενο αυτοκίνητο στην Roslyn Street, αλλά ένας επιβάτης τού αυτοκινήτου βγήκε έξω και γρονθοκόπησε τον πεζοναύτη, ο ο-

ποίος έπεσε στο έδαφος και κτύπησε στο κεφάλι.

Εκπρόσωπος τής αστυνομίας είπε ότι ο επιβάτης τού αυτοκινήτου τραυματίσε τον αμερικανό στρατιώτη χωρίς λόγο.

ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, ο αμερικανός ναύτης με το φανελάκι και τζιν προσέρχεται στο αστυνομικό τμήμα συνοδευόμενος από ένστολο συμπατριώτη του.



## Επίσκεψη βιετναμέζου ηγέτη στην Αυστραλία

Ομάδα 300 διαδηλωτών υποδέχθηκαν με αποδοκμασίες τον πρωθυπουργό τού Βιετνάμ, Νγκουγιέν Ταν Ντανγκ, όταν έφτασε προχθές στην Καμπέρα.

«Βιετκόγκ επέστρεψε στην πατρίδα σου», κραυγάζαν μερικοί.

Όμως, ο πρωθυπουργός τού Βιετνάμ με μια χειρονομία καλής θέλησης ανακοίνωσε ότι η χώρα του θα δώσει χάρη σε δύο εμπόρους ναρκωτικών που έχουν καταδικαστεί σε θάνατο.

«Κτίζοντας στην υπέροχη φιλία ανάμεσα στις δύο χώρες μας και για ανθρωπιστικούς λόγους ο πρόεδρος τού Βιετνάμ αποφάσισε να δώσει χάρη σε δύο Αυστραλο-βιετναμέζους

που έχουν καταδικαστεί για εμπόριο ναρκωτικών», είπε ο κ. Νγκουγιέν.

Κύριο θέμα των συζητήσεων τού κ. Νγκουγιέν στην Αυστραλία θα είναι το εμπόριο ανάμεσα στις δύο χώρες, που σύμφωνα με τον πρωθυπουργό, Κέβιν Ραντ, τα τελευταία πέντε χρόνια αυξάνεται με ρυθμό 20%.

«Η Αυστραλία είναι ο 16ο μεγαλύτερος επενδυτής στο Βιετνάμ και αυτή η χώρα προσφέρει πολλές ευκαιρίες για αυστραλούς επιχειρηματίες», είπε ο κ. Ραντ, που χθες δεξιώθηκε στον κ. Νγκουγιέν.

ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, ο πρωθυπουργός τού Βιετνάμ, Νγκουγιέν Ταν Ντανγκ και ο Κέβιν Ραντ προχθές στην Καμπέρα.

## Συνεχίζουν την άνοδο μετοχές και δολάριο

Οι μετοχές στην Αυστραλία συνέχισαν την άνοδό τους και από κοντά ακολουθεί το δολαρίο της. Στην Αμερική ο Dow Jones σημείωσε κάθετη αύξηση 11% στην μεγαλύτερη εκτίναξη των αξιών από την δεκαετία τού '30, ύστερα από τα μέτρα που πήραν οι ξένες κυβερνήσεις για να κερδίσουν την εμπιστοσύνη των επενδυτών.

Οι κυβερνήσεις ΗΠΑ και Ευρώπης ανακοίνωσαν συντονισμένες ενέργειες για την σταθεροποίηση τού παγκόσμιου οικονομικού συστήματος, αγοράζοντας μετοχές τραπεζών και προσφέροντας στις πιστωτικές αγορές απεριόριστα κεφάλαια. Στην αρχή τής συνεδρίασης τού χρηματιστηρίου στην Αυστραλία σημειώθηκε αύξηση μέχρι 6,3%, αλλά το απόγευμα χάθηκαν κάποια από τα κέρδη και περιορίστηκαν στο 4,1% ή 170,1 μονάδες σι 4350,8.

Στο μεταξύ και το δολάριο Αυστραλίας σημείωσε αύξηση μεγαλύτερη από 2 σεντ ΗΠΑ στα 70,78 σεντ ΗΠΑ, πριν υποχωρήσει στα 71 σεντ ΗΠΑ ενωρίς χθες το απόγευμα.